

Бытовуха

Телефон в редакции звонит целыми днями. Арамильцы задают вопросы, просят разъяснений, но чаще всего ругаются. А недовольны они в основном жилищно-коммунальным хозяйством, то на уличную грязь жалуются, то на отключение воды, то на переполненные мусорные контейнеры. И, не долго думая, тут же называют виновных в коммунальных бедах. Это и начальство, и работники ЖКХ, и приезжие. Это они выпили всю воду из крана, замусорили улицы, завалили грязью контейнерные площадки.

- Возле моего дома устроили свалку, там уже несколько пакетов с мусором лежит! Я мусорщикам звоню, но никто не приезжает, не убирает! Я буду жаловаться мэру, губернатору, президенту!

- Но ведь это, наверняка, ваши соседи бросили пакеты с мусором...

- Ну и что! Пусть приезжают и убирают! Я за это деньги плачу!

- Но ведь там тоже люди работают... У них свой график работ есть, они болеют, в отпуске ходят, что-то не успевают...

- А мне все равно! Они обязаны!

Это распространенное мнение среди арамильцев: нам обязаны; и чтобы мы не сделали, мы всегда правы, а сколько бы для нас не делали, те же коммуналь-

ПОСМОТРИМ НА СЕБЯ?

щики, этого всегда недостаточно и плохо; мы всегда будем недовольны всем и имеем на это право.

Вот недавний случай, который произошел в компании «Лидер». В субботу, 6 июля, днем, в аварийную службу позвонили: у жителей квартиры на улице Курчатова, 22 забилась канализация. Ремонтники сразу же приехали на место происшествия. Пол квартиры был полностью покрыт слоем воды. Пробили трубу и извлекли оттуда кухонную тряпку, которую кто-то спустил в канализацию. Вместо благодарности хозяева квартиры обругали слесарей, кричали, что их не дождались, что их начальство по субботам не работает, а обязано работать.. А хозяин запросто обложил аварийную бригаду матом.

- Мы в этот дом приезжали и до этого, - рассказывает начальник участка Алексей Лавриенко, - один раз вытащили из канализации половую тряпку, второй раз женские леггинсы. Прежде чем кричать, пусть сначала научатся канализацией пользоваться...

А закончилась история печально. Слесарь аварийной службы на следующий день написал заявление об увольнении. Сказал: - Сколько я могу этот крик терпеть! Не хочу больше так работать!

Руководство жалеет, что потеряло такого специалиста. Человек много лет трудился в жилищно-коммунальном хозяйстве, освоил смежные профессии, работу свою знал досконально и относился к ней ответственно. Был настоящим профессионалом своего дела, между прочим, далеко не такого простого, как кажется. Сейчас в любой профессии найти хорошего специалиста проблема, тем более в сфере ЖКХ.

- А вот еще случай, - рассказывает Алексей Лавриенко, - пенсионерка наяла какого-то «крупного специалиста», который раздолбил ей всю канализацию, куски ее упали вниз и забили полтора метра трубы. Живет она на втором этаже, когда у себя воду включает, квартиру на первом этаже заливает. К тому же оказалось, что «специалист» пробил межэтажный тройник. Нам пришлось заменить всю систему от чердака до подвала. Сейчас она обвиняет нас в том, что это мы затопили ее соседку. Ну что это такое?

Часть жителей, которой оказываются услуги специалисты управляющей компании, не хочет потом оплачивать их работу. Ссылаются на то, что и так платят за содержание дома. Но ведь содержание квартиры тоже стоит денег.

Жители приватизировали свои жилища, являются полноправными собственниками, но вместе с правами получили и обязанности содержать свои квартиры. Содержать за свой собственный счет. В обязанности управляющей компании входит лишь содержание общедомового имущества, Чинить трубы в своих квартирах, устранять течи, засоры граждане должны самостоятельно. Но для них законы не писаны!

- Вы нам обязаны! - заявляют они сантехникам и слесарям, - идите и делайте! Бесплатно!

Часто так и бывает. Слесари, люди с не самой высокой зарплатой, бесплатно лежат в канализационные колодцы, ходят по колено в стоках, пробивают трубы, вытаскивают оттуда грязь, мусор, на морозе устраняют протечки. Приезжают по вызову в выходные, праздники, по ночам. И чем же отвечают «благодарные» жители? Жалобами, матом, криком, истериками. Своей вины жильцы не видят. Засорилось само, потекло ни с того, ни с сего, труба лопнула ни с чего, кран сорвало просто так.

А может жителям стоит иногда смотреть и на себя, а не искать виноватых на стороне?

Лариса Ушакова

Отвечая на вопросы

Управление социальной политики по Сысертскому району информирует

В целях реализации Областного Закона от 15.06.2011 года №38-ОЗ «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области» Правительством Свердловской области принято постановление №569-ПП от 28.05.2012 года «О размещении, порядке и условиях предоставления родителям (законным представителям) детей частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области».

Частичная компенсация предоставляется на детей до 18 лет в случае, если путевки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области, приобретены родителями (законными представителями) детей за полную стоимость, если обращение за ней последовало не позднее 6 мес. со дня окончания пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.

Выплата частичной компенсации осуществляется на основании письменного заявления родителя (законного представителя), при предоставлении следующих документов:

1) свидетельство о рождении ребенка;
2) паспорт ребенка, достигшего возраста 14 лет;

3) документы, подтверждающие факт оплаты путевки (договор на приобретение путевки в оздоровительное учреждение и кассовый чек, приходный кассовый ордер, квитанция об оплате) заявителем;

4) справка с места жительства заявителя о составе его семьи на дату приобретения путевки;

5) документы (справки), подтверждающие доход каждого члена семьи заявителя, за 3 месяца, предшествующих месяцу, в котором была приобретена путевка;

6) обратный талон к путевке в оздоровительное учреждение, заполненный в установленном порядке;

7) акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя - для опекуна или попечителя.

Размер частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, расположенные на территории Свердловской области, составляет:

1) 90 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семьи, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;

2) 50 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семьи, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 100 до 150 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;

3) 30 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семьи, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 150 до 200 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;

4) 25 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок - на ребенка из семьи, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;

стоимости путевок - на ребенка из семьи, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области.

но в Свердловской области.

Частичная компенсация представляется за количество дней пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.

Средняя стоимость путевок в организации отдыха и оздоровления детей в 2013 году в Свердловской области утвержденная Постановлением Правительства Свердловской области от 7 марта 2012 года №220-ПП (ред. от 18.03.2013 года) составляет:

Санаторно-курортные организации (санатории, санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - 18485 руб.71 коп.,

Загородные оздоровительные лагеря круглогодичного действия - 12871 руб.00 коп.,

Загородные оздоровительные лагеря, работающие в летний период - 12115 руб.62 коп.

Прожиточный минимум, установленный Правительством Свердловской области, составляет:

На 1 квартал 2013 года - 7005 руб.

На 2 квартал 2013 года - 7170 руб.

На 3 квартал 2013 года - 7315 руб.

За компенсацией необходимо обращаться в Управление социальной политики по Сысертскому району по адресу: г. Сысерть ул. Ленина, 35, кабинеты 1а, 12, телефоны для справок 6-02-95, 6-02-67, 6-08-59.

Жителям Арамильского городского округа обращаться по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 4, кабинет 11, телефон для справок 3-15-57.

Начальник управления С.В.Кожевников